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MPOOAO: :TO MAGHMA
«MIOANOTHTEZ KAI ZTATIZTIKH»

To Opa 1 eival umtoxXpewTkO. Ano ta Oépata 2, 3 kat 4 emAé€te 600 yLa va AUOETE.
ZuvoAlka pémnel va AUoete 3 Bépata. Ta O£pata eival iong Baputntog

OEMATA

Ofpal
A. 'Evog moumnoc otélvel onpa os éva 6éktn. H mbavotnta enituyng petadoong eivat 0.9. O
TIOUTOG OTEAVEL TO ONUa PEXPL va umdpéel emituxng petadoon. Molwa n mbBavotnta va
XPELaoToLV Ta oAU 2 mpoondBeleg péxpL va LeTadoBel To onua
B. ‘Eotw OtL £xoupe 5 mopmoUg He Thv mbavotnta enttuxolg petadoon 0.8. Kat ot 5 moprmot
otélvouv To (6lo onua povo pla dopd. Mol n mBavotnTa TOUAd)LOTOV 3 TIOUMOL va
Katad£pouv va KAVOUV TNV HETAS00N EMITUXWC.

Ofua 2
‘Eotw X SlakpltA tuxaia petopAntr, amodeifte otL:

V(X)=E(X*)-(E(X))

Ofpa 3
AUO YPOUUEG TIOPOYWYNG EVOG €pyooTaciou mapdyouv to 60% kol to 40% oavtiotola Tng
Tapaywyng €vog nAektpovikoU esfaptnuatog. Eilval yvwoto otL n mubavotnta tng mpwing
YPOULUNG TTApaywynG Va TTOPAYEL EAATTWHOTIKO e€aptnua eivat 0.05 kal tng devtepng 0.08. Na
umoAoyloBel n mBavotnta wote

I.  Av emiileyel otnv TUXN €va NAEKTPOVLIKO €EAPTNHA VA NV ElvaL EAQTTWLATIKO

II.  Av emideyel otnv TUXN €va NAEKTPOVLKO €EAPTNLA TO OMOL0 SeV Elval EAATTWHATLKO,

va €xeL TapaxBel amod TV MPWTN YPAUUA TTOPOYWYNS

OEMA 4
To 55% twv EAANVIKWY volkoKupLlwy £XEL KEVTPLKA B€puavan, to 43% éxel nAlakd Bepuocidwva
Kat 20% €xeL Kol Keviplkr B€ppavon kot nAlokd Bepuocidwva. Eotw OTL emAéyoups €va
VOLKOKUPLO otnv Ttuxn,
1. mola n mbavotnTa va £XEL TOUAAXLOTOV Liat oo TIG MOPOMAVW AVECELS;
2. TO £TUAEYUEVO VOLKOKUPLO VO PNV €XEL Kapio amd T avéoelg (NALOKO Kal KEVTPLKNA
Bpuoavon)

KAAH EMITYXIA
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TYNOAOTIO

e Awwvuuikn (Bionomial) B(n,p)
P(X = x):(zj p(1-p)" " x=012,...,n

E(X)=np; V(X)=np(1-p)

e Poisson KOTAVOUN UE TIAPAUETPO A KOl cuvaptnon mbavotnta
e

x!

f(X)=P(X =x)= x=0,1,...

E(X)=4 V(X)=4

o [EWMETPLKN KATOVOLI UE TIAPAUETPO P
P(X=x)=p(1-p)"; X=12,..

E(X)=1/p; V(X):(l_ %2
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e Awwvupikn Kotavoun

c |/ \I
Plx<c=3|" |p"(-py~
x=0\ X/
P
C 0.05 0.10 0.20 0.30 0.40 (.50 0.60 (.70 0.80 (.90 0.95
n=1 0 0930 0.900 0.800 0.700 0.600 0.500 0.400 0.300 0.200 0.100 0.050
1 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
n=2 0 0.903 0810 0.640 0490 0.360 0.250 0.160 0.090 0.040 0.010 0.003
1 0.998 0.990 0.960 0.910 0.840 0.750 0.640 0.510 0.360 0.190 0.098
2 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
n=3 0 0857 0.729 0512 0343 0216 0123 0.064 0.027 0.008 0.001 0.000
1 0993 0972 0.896 0.784 0.648 0.500 0352 0.216 0.104 0.028 0.007
2 1.000 0.999 0.992 0.973 0936 0.875 0.784 0.657 0488 0.271 0.143
3 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
n=4 0 0815 0.656 0.410 0.240 0.130 0.063 0.026 0.008 0.002 0.000 0.000
1 0986 0.948 0.819 0.652 0.475 0313 0.179 0.084 0.027 0.004 0.000
2 1.000 0.996 0973 0916 0821 0.688 0.525 0.348 0.181 0.052 0.014
3 1.000 1.000 0.998 0.992 0974 0.938 0.870 0.760 0.590 0.344 0.185
4 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
n=35 0 0.774 0.590 0.328 0.168 0.078 0.031 0.010 0.002 0.000 0.000 0.000
1 0977 0.919 0.737 0.528 0337 0.188 0.087 0.031 0.007 0.000 0.000
2 0.999 0.991 0942 0.837 0.683 0.500 0317 0163 0.058 0.009 0.001
3 1.000 1.000 0993 0.969 0913 0.813 0.663 0472 0.263 0.081 0.023
4 1.000 1.000 1.000 0.998 0.990 0.969 0.922 0.832 0.672 0.410 0.226
5 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
n=6 0 0.735 0.531 0.262 0118 0.047 0.016 0.004 0.001 0.000 0.000 0.000
1 0967 0.886 0.655 0420 0233 0.109 0.041 0.011 0.002 0.000 0.000
2 0998 0.984 0.901 0.744 0.544 0344 0.179 0.070 0.017 0.001 0.000
3 1.000 0.999 0.983 0.930 0.821 0.656 0.456 0.256 0.099 0.016 0.002
4 1.000 1.000 0.998 0.989 0959 0.891 0.767 0.580 0.345 0.114 0.033
5 1.000 1.000 1.000 0.999 0.996 0.984 0.953 0.882 0.738 0.469 0.265
6 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
n=7 0 0.698 0.478 0.210 0.082 0.028 0.008 0.002 0.000 0.000 0.000 0.000
1 0936 0.850 0.577 0329 0.159 0.063 0.019 0.004 0.000 0.000 0.000
2 0.996 0.974 0.852 0.647 0.420 0.227 0.096 0.029 0.005 0.000 0.000
3 1.000 0.997 0.967 0.874 0.710 0.500 0.290 0.126 0.033 0.003 0.000
4 1.000 1.000 0.995 0.971 0.904 0.773 0.580 0.353 0.148 0.026 0.004
5 1.000 1.000 1.000 0.996 0981 0.938 0.841 0.671 0.423 0.150 0.044
6 1.000 1.000 1.000 1.000 0998 0.992 0972 0918 0.790 0.522 0.302
7 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
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